1. За первый час астероид пролетел 
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 пути, за второй час - пути. Какая часть пути была преодолена астероидом за эти два часа?  Какую часть пути ему еще предстоит преодолеть? 
2. Ракета должна пролететь от Земли до Венеры 12000км. За первый день она пролетела 
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 пути. Сколько километров осталось пролететь ракете? 
3.Планетный год у Юпитера 12 лет, что составляет 
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года Урана. Сколько длиться планетарный год на Уране? 
4. Спутник  пролетел 2ооо км , это составляет 
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 всего пути. Сколько километров должен пролететь спутник?  
5. Космонавт находится на орбите 200 дней, что составляет 
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  времени  всего полета. Сколько дней космонавт будет находиться на орбите? 
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